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Zpráva o činnosti MAS Krkonoše 

V současné chvíli vrcholí přípravy Koncepční části Strategie komunitně vedeného místního rozvoje. Podklady pro 

přípravu strategie CLLD sbíráme v území průběžně a vycházíme ze Strategie regionálního rozvoje ČR 2021+. V létě 

roku 2020 jsme využili situace rozvolnění epidemiologických opatření a zorganizovali akci, Veřejné projednání 

potřeb, kde jsme definovali vizi rozvoje území Místní akční skupiny Krkonoše a její strategický rámec. 

VIZE: „V Krkonoších jsme doma, přiďte pobejt.“ 

Krkonoše jsou atraktivním regionem pro všechny generace místních obyvatel, kteří překonávají bariéry historického 

vývoje území a mají silnou vazbu k území. Funguje zde bohatý spolkový život a semknutá komunita.  Jsou využívána 

chytrá řešení, je zde konkurenceschopné a diverzifikované hospodářství. Krkonoše jsou atraktivním regionem pro 

turisty, kteří využívají šetrné formy cestovního ruchu. Obyvatelé i návštěvníci se radují ze zachovaných přírodních a 

kulturních hodnot při zachování udržitelného rozvoje regionu. 

Zároveň jsme připravili dotazníková šetření pro různé cílové skupiny a individuální projednání se starosty. Návrh 

koncepční části byl veřejně projednán se sektorem podnikání, s veřejným sektorem a se sektorem neziskovým. 

Vzniklé připomínky byly zapracovány. Koncepční část Strategie bude předložena ke schválení Členské schůzi 

14.6.2021. Po jejím schválení Vám blíže představíme analýzu problémů a potřeb včetně strategického rámce rozvoje 

na další období.  

Možná pro Vás bude zajímavé, podívat se na report z dotazníků na téma občanská vybavenost, kde jsme pro Vás 

vyfiltrovaly odpovědi rudnických obyvatel.  

 

 

 

Report pro dotazník 

Dotazní k pro obyvatele na ú zemí  MAS 
Krkonoš e 
Filtrované výsledky. 

 

 

Vybraná kritéria: Rudník 

 

V průběhu dubna, v souvislosti s přípravou Strategie CLLD na nové období, probíhalo na území MAS Krkonoše 

anonymní dotazníkové šetření pro obyvatele na téma občanské spokojenosti. Kancelář MAS vyfiltrovala došlé 

odpovědi respondentů za obec Rudník. Sešlo se jich úctyhodných 55. Jejich odpovědi uvádíme níže.  
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1. Do jaké věkové kategorie spadáte? 

 

Odpověď % Odpovědí 

15-19 0,00% 0 

20-30 10,91% 6 

31-40 27,27% 15 

41-50 32,73% 18 

51-60 9,09% 5 

61 a více 20,00% 11 

Počet vyplnění: 55 

 

 

  

11%

27%

33%

9%

20% 20-30

31-40

41-50

51-60

61 a více



  
 

 

 

Stránka 3  

 

2. Pohlaví respondenta? 

 

Odpověď % Odpovědí 

muž 32,73% 18 

žena 67,27% 37 

Počet vyplnění: 55 
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3. Jaké je Vaše nejvyšší dosažené vzdělání? 

 

Odpověď % Odpovědí 

Základní 7,27% 4 

Středoškolské s výučním listem 27,27% 15 

Úplné středoškolské s maturitou 34,55% 19 

Absolvent vyšší odborné školy 3,64% 2 

Nižšší vysokoškolské (bakalář) 9,09% 5 

Vysokoškolské 21,82% 12 

Počet vyplnění: 55 
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4. Jaká je Vaše ekonomická aktivita? 

 

Odpověď % Odpovědí 

student 1,82% 1 

zaměstnanec 60,00% 33 

živnostník 16,36% 9 

majitel nebo spolumajitel firmy 1,82% 1 

mateřská či rodičovská dovolená 0,00% 0 

důchodce 20,00% 11 

nezaměstnaný 0,00% 0 

Počet vyplnění: 55 
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5. V jaké obci bydlíte? 

 

Počet vyplnění: 55 

 

 

100%

Rudník
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6. Co je pro Váš život v obci nejdůležitější? 

 

Odpověď % Odpovědí 

základní občanská vybavenost obce* 61,82% 34 

hezké prostředí a celkový vzhled veřejných prostranství v obci 67,27% 37 

kvalitní komunitní život v obci** 49,09% 27 

bezpečnost v obci*** 72,73% 40 

dostupnost primární zdravotní péče**** 41,82% 23 

dostupnost kvalitního vzdělání***** 29,09% 16 

dostupnost chytrých technologií (vysokroychlostní internet, e-úřad apod) 32,73% 18 

kulturní akce****** 43,64% 24 

jiné (napište)******* 9,09% 5 

Počet vyplnění: 55 

 

Odpověď - Jiné % Odpovědí 

veřejně přístupná sportoviště, prostor pro děti a mládež, kteří nejsou 
organizování v žádném kroužku či nějaké členské organizaci, fungující sociální 
služby pro rodiny ohrožené soc vyloučením, ekologické aktivity a provozy obce 

1,82% 1 

Klid, příroda a malá vzdálenost od většího města. 1,82% 1 

informovanost hlavně seniorů, jinak než pomocí technologií fungujících pomocí 
internetu 

1,82% 1 

spokojenost občanů 1,82% 1 
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7. Jak byste ohodnotili následující oblasti ve vaší obci. Jedna 

hvězdička je nejnižší ohodnocení. 

  

Odpověď  * ** *** **** ***** Průměr  

vzhled obce a okolí 0% (0)  7.27% (4)  32.73% (18)  
34.55% 

(19)  
25.45% (14)  3.78 

úroveň občanské vybavenosti 3.64% (2)  
10.91% 

(6)  
29.09% (16)  

41.82% 

(23)  
14.55% (8)  3.53 

úroveň dopravní dostupnosti 1.82% (1)  7.27% (4)  27.27% (15)  
29.09% 

(16)  
34.55% (19)  3.87 

úroveň vzdělávání 9.09% (5)  
10.91% 

(6)  
27.27% (15)  

27.27% 

(15)  
25.45% (14)  3.49 

úroveň komunikace obec-

občan 
9.09% (5)  

18.18% 

(10)  
14.55% (8)  

27.27% 

(15)  
30.91% (17)  3.53 

úroveň bezpečnosti dopravy  
27.27% 

(15)  

29.09% 

(16)  
29.09% (16)  12.73% (7)  1.82% (1)  2.33 

kvalita primární zdravotní péče 
34.55% 

(19)  
9.09% (5)  29.09% (16)  12.73% (7)  14.55% (8)  2.64 

kvalita sociálních služeb 
16.36% 

(9)  

16.36% 

(9)  
25.45% (14)  

18.18% 

(10)  
23.64% (13)  3.16 

dostupnost a rychlost 

internetového připojení 

14.55% 

(8)  

18.18% 

(10)  
27.27% (15)  

25.45% 

(14)  
14.55% (8)  3.07 
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8. V čem vidíte přednost Vaší obce? 

Odpověď 

umístění 

Poloha, kvalitní základní škola, dobrý kulturní život, SDH - hasiči 

Krásné prostředí 

Klid a pohoda v bydlení 

 

Spousta prostoru pro procházky mimo zastavěné plochy,  kulturní akce pro veřejnost, dostatek autobusových 
spojů s okolními městy. 

Že tu žije pár šílenců ochotných uspořádat  akce pro občany. 

Kulturní sounáležitost, umístění v krajině (příroda za domem) 

Obec se pomocí starosty stále rozvíjí k lepšímu ve všech směrech. 

Hodně zeleně. Kulturní život a podpora kultury ze strany vedení obce. Ochota investovat do opatření, která zlepší 
kvalitu života v obci nebo bezpečnost. Zlepšující se vzhled veřejných prostranství. Fungující hasičská jednotka. 

Dostatek kulturních aktivit 

Kulturní akce pořádané obcí 

Vedení obce,, Rudník pod starostou Alešem Malochem a jeho týmem jen kvete 

klidné části obce pro bydlení i relaxaci 

Super komunita 

Hezké prostředí, škola, pošta, obchod, dobré dopravní spojení 

Klidná obec 

komunitní život. 

Dobra vzdálenost od mest 

Klid proti městu. 

progresivní starosta 

nic me nenapadá 

Klid a krásná příroda 

Hezké prostředí a klid 

krásná nezastavěná místa 

Dobře vedení 

Ve vedení 
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Počet vyplnění: 35 

  

Potenciálně strategická poloha 

dopravní dostupnost,příroda 

spousta  společenských akcí, životní prostředí 

velice pěkné a dobře provedené kulturní akce 

Poloha mezi městy 

aktivní obec 

starosta 

poloha vůči městům 

obec se stará o občany 
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9. V čem vidíte největší nedostatek ve vaší obci? 

 

Odpověď % Odpovědí 

tajemník 5,56% 2 

obecní úřad, slabá komunikace, sportoviště pod zámkem, 

Nekomunikace 

Špatná cesta na bolkov. 

Vzhledem k rozlehlosti obce špatnou dostupnost autobusové dopravy a obchodů pro obyvatele Bolkova, Janovic a 
horní části Javorníku. , 

Nejsou chodníky, o autobusovém terminálu se mluví několik let, nemáme dětskou lékařku , v sobotu a neděli není 
žádné autobusové spojení na Hostinné.... 

Nebezpečí pro chodce zatím nemáme chodníky. 

Bezpečnost v okolí silnice (chybějící chodníky) 

V bezpečnosti na silnici, chtělo by to urychlit výstavbu chodníků hlavně ke škole a více sportovních aktivit pro 
náctileté a popřípadě i fitko. A chybí tu dětská doktorka. 

Neexistuje veřejně přístupné hřiště na sportování. Nepřítomnost sociálních služeb pro rodiny s dětmi (SASR, 
sanace rodiny). Nekoncepčnost projektů a investic. Nebezpečné silnice. Nedostatek vyžití pro děti a dospívající 
mládež. Neexistence sociálního bydlení. Neřešeny ekologický provoz obecních institucí a objektů. 

Silnice bez chodníků. Především teď po obnově jsou velmi nebezpečné. 

Chodníky podél silnice 

Nic mě nenapadá 

velký provoz nákladních aut, jejich provoz již opět ničí novou vozovku 

chybí cyklostezky 

Velký provoz a úzká komunikace, chybí prostor pro pěší a cyklisty, super by byla cyklostezka 

Informace z obecního úřadů se nedostanou k identifikaci kteří nemají Facebook, chytrý telefon...atd...veřejný 
rozhlas se nevyužívá 

melé možnosti různorodého zaměstnání v obci. 

Chybějící chodniky 

V silniční dopravě, nebezpečí pro občany, chybí chodníky a řídici jsou bezohlednou. 

tragický tajemník 

Moc drbu a klepu 

Chodníky podél silnic. 

Chodníky nejsou 

Chybí obecní vyhláška s právy a povinnostmi občanů 
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Nedostatečně využitá potenciálně strategická poloha 

Chybí chodníky, zanedbáni dotaci na kanalizaci 

bezpečnost na silnici 

málo hospod 

vzhled obce jako celku 

chybí bezpečné chodníky 

chybí  chodníky 

naprosto nepřijatelný tajemník 

místostarosta 

hulvátský tajemník 

 

 


